
 

 

Split, 22.2.2022. 

 

ONLINE KONFERENCIJA „VOLONTURIZAM I BUDUĆNOST TURIZMA U DALMACIJI“ 

Projekt „Društveno poduzetništvo u turizmu – Inovativni volonturistički proizvod“ 

3. ožujka 2022., 10:00 – 15:00 

 

Poštovana/i,  

Ovim Vas putem pozivamo da nam se pridružite na završnoj projektnoj konferenciji „Volonturizam i 

budućnost turizma u Dalmaciji“, koja će se putem Zoom aplikacije održati u četvrtak 3. ožujka 2022., s 

početkom u 10 sati. 

Završna konferencija prilika je da predstavimo rezultate projekta „Društveno poduzetništvo u turizmu – 

Inovativni volonturistički proizvod“, koji je s provedbom započeo 17.9.2020., a traje do 17.3.2022. Nositelj 

projekta je Ventula Travel d.o.o., a projektni partneri su Udruga „MI“ – Split, Visoka škola Aspira – Split i 

Udruga hrvatskih putničkih agencija (UHPA). Ukupna vrijednost projekta je 1.126.202,97 kn. Bespovratna 

sredstva osigurana  su iz Europskog socijalnog fonda (85%) i državnog proračuna (15%).  

Konferencija predstavlja priliku da se predstave projektni rezultati. Ventula Travel transformirala je 

poslovanje i postala društveno poduzeće, osmišljena su dva inovativna volonturistička proizvoda koja 

turistima omogućuju uključivanje u volonterske aktivnosti u turističkoj destinaciji, osnaženi su kapaciteti 

projektnog tima i mladih nezaposlenih osoba u području volonturizma, društvenog poduzetništva i održivog 

turizma. Kroz promotivne aktivnosti javnost i relevantni dionici su informirani o konceptima volonturizma i 

društvenog poduzetništva. Dodatno, uključivanje eminentnih stručnjaka iz područja turizma omogućit će 

nam otvaranje rasprave o budućnosti turizma na području Dalmacije, naglašavajući važnost održivosti i 

jačanja zajednice u razvoju turističke ponude.  

 

Prijavu je moguće obaviti putem online obrasca najkasnije 24 sata prije početka konferencije,  nakon čega će  
organizator svim prijavljenim sudionicima poslati poveznicu na Zoom aplikaciju. 

Za sve dodatne informacije, dostupni smo putem e-maila tijana@udruga-mi.hr i broja 091/8843514. U 
nastavku možete pronaći program konferencije.  

  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScnyYaQpg9kjqz0N_XsdED6h3_6UYtcm5sWnS47JwVFnVx90g/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
mailto:tijana@udruga-mi.hr


 

 

 

Program konferencije:  

 

10.00 – 10.30 

 

Registracija, izjave za medije 

 

 

 

 

10.30 – 10.45 

 

Uvodno izlaganje 

 

Željko Trezner – Moderator 

 

 

10.45 – 11.15 

 

Volonturizam: što, zašto, kako? 

(video prezentacija) 

 

mr. sc. Tanja Radić Lakoš,  

v.pred. 

 

 

11.15 – 11.45 

 

Volonturizam u Hrvatskoj: 

Potencijali i prepreke 

 

dr. sc. Mijana Matošević Radić,  

v. pred. 

 

 

11.45 – 12.00 

 

Predstavljanje projektnih 

rezultata  

 

mag. soc. Tijana Tešija  

Udruga „MI“ – Split 

 

 

12.00 – 13.00 

 

Pauza za ručak 

 

 

 

13.00 – 14.00  

 

Okrugli stol na temu:  

Budućnost turizma i 

transformacija poduzeća u DP – 

direktna iskustva 

 

➢ Dr. Irena Ateljević  

➢ Robert Bralić, direktor 

Ventula Travel DMC 

➢ Dana Jurman Jakus, 

Udruga „MI“ – Split  

➢ Mihaela Turniški, UHPA 

➢ mag. soc. Tijana Tešija 

Udruga „MI“ – Split  

 

 

14.00 – 15.00 

 

 

Q&A 

 

 

 



 

 

 

Kratke biografije učesnika: 

Željko Trezner  aktivno sudjeluje u različitim projektima, stručnim vijećima 

i skupinama u području menadžmenta turoperatora i turističkih agencija, 
destinacijskog marketinga i menadžmenta te održivog turizma općenito. 
Predaje na Sveučilištu VERN' u Zagrebu i na Visokoj školi Aspira u Splitu. 
Savjetnik je Upravnog odbora Udruge hrvatskih putničkih agencija te ravnatelj 
Centra za odgovorni turizam u Karlovcu. Kao stručnjak s poslovnim iskustvom 
uspješno integrira teorijske osnove u praktična rješenja koja su objavljena u 
brojnim priručnicima i stručnim člancima te prezentirana na mnogim 
radionicama, seminarima i konferencijama kako u Hrvatskoj tako i u 
inozemstvu. 

 

 

Dr. Irena Ateljević je priznata stručnjakinja i istraživačica u polju održivog 

razvoja kroz razvoj zajednice i osobni razvoj. Posvećenost socijalnoj pravdi i 
razvoju omogućila joj je uključivanje u raznovrsne projekte diljem svijeta – od 
Hrvatske preko Novog Zelanda do Južnog Paciifka - na teme ekonomske i 
društvene transformacije. Prije svega vizionarka, prije nekoliko godina vratila 
se u rodnu zemlju i osnovala Centar za regeneraciju i ljudski potencijal – Terra 
Meera (www.terrameera.hr). Dr. Ateljević je također iskusna društvena 
poduzetnica.  

  

 

 

 

Mijana Matošević Radić diplomirala je na Ekonomskom fakultetu 

Sveučilišta u Splitu. Na istoj instituciji obranila je i doktorsku disertaciju na 
temu „Turizam i konvergencija gospodarskog rasta u zemljama članicama 
Europske unije“ za koju je primila nagradu „Highly Commended 2018 
Emerald/EFMD Outstanding Doctoral Research Awards“. Samostalno i u 
koautorstvu objavila je više od 20 znanstvenih i stručnih radova, te je 
aktivno sudjelovala na brojnim međunarodnim konferencijama. Bila je 
članica nekoliko organizacijskih odbora međunarodnih znanstvenih i 
stručnih konferencija. Trenutno je zaposlena kao viši predavač na 
Sveučilišnom odjelu za stručne studije Sveučilišta u Splitu. 

 



 

 

 

Tijana Tešija – magistra sociologije, sedmogodišnje iskustvo rada u civilnom 

sektoru na projektima domaćih i inozemnih donora. Iskustvo rada u poslovima 
pripreme projektnih prijedloga, provedbe i upravljanja projektima različite 
tematike – socijalne usluge za starije osobe, zaštita ljudskih prava, integracija 
izbjeglica u RH, razvoj zajednice, društveno poduzetništvo, razvoj i promocija 
volonterstva. Mentorica za implementaciju Sustava upravljanja kvalitetom za 
OCD-ove, trenerica i interkulturna medijatorica.  

Voditeljica projekta „Društveno poduzetništvo u turizmu – Inovativni 
volonturistički proizvod“.  

 

 

Dana Jurman Jakus, dipl.novinar,  rad u novinarstvu veže je uz Trogir (2008.) 

gdje je bila urednica Radio Trogira, koordinatorica trogirskih medija Tv Trogira i 
Trogirskog lista, dopisnica Tv Jadran i Radio Splita a od 2010. aktivna u Udruzi MI- 
Split. Posjeduje 12 godišnje iskustvo rada u svim poslovima udruge od pripreme 
i provedbe više nacionalnih i EU projekata socijalne i razvojne tematike, trenerica 
i mentorica programa Regionalnog razvoja u suradnji s Nacionalnom zakladom 
za razvoj civilnog društva za područja upravljanja, planiranja, upravljanja 
projektnim ciklusom, društvenog poduzetništva;  stručna suradnica na 
projektima UNHCR-a u pružanju podrške u integraciji manjina te razvoju lokalnih 
zajednica. Poseban interes usmjerila je u razvoj i vođenje društvenog 
poduzetništva kao ravnateljica ustanove za pomoć u kući Mi centar (vodi od 
2016.) i Zelenu mrežu d.o.o. (direktorica 3 g.). 

 

 

Robert Bralić osnivač je i direktor destinacijske menadžment tvrtke 

Ventula Travel iz Splita. 

Posebna strast i entuzijazam prema povijesti i arheologiji uvelike mu je 
pomogla prilikom ulaska u svijet turizma, ali prva iskra koja ga je uputila na 
taj put jest lokalitet antičke Salone.  Njegova tvrtka bavi se turističkim 
aranžmanima i poslovnim putovanjima na tzv. Tailor-made principu, 
raspisanim paketima iz sfere turizma posebnih interesa, ali i društvenim 
poduzetništvom. Danas, kao kreator arheoloških programa s potpisom, koji 
su jedinstven primjer održivosti u turizmu kroz kombinaciju doživljaja 
destinacije i praktičnog sudjelovanja u istraživanju, usko surađuje sa 
stručnjacima iz područja povijesti, arheologije i gastronomije. Autor je 
istraživačkog rada „Percepcija vinske baštine u Kaštelanskom zaljevu“ te 
nositelj Travelife Partner certifikata kao menadžer za održivo poslovanje u turizmu.  



 

 

 

Mihaela Turniški, diplomirani politolog, iskustvo je stjecala kroz 

dugogodišnji rad u Udruzi. Trenutno je na funkciji voditeljice Odjela 
članstva i komunikacije, odgovorna za unapređenje odnosa s članovima 
i širenje baze članstva koja trenutno broji više od 300 redovnih i 
pridruženih članova.  Iskustvo je stjecala kroz rad na provedbi domaćih 
i EU projekata te organizaciju edukacija i stručnih skupova unutar UHPA-
e, izvršna je urednica stručnih publikacija Udruge. Bila je dio UHPA-inog 
stručnog tima u svim EU projektima koje je Udruga provodila ili trenutno 
provodi: Tourismlink, Destinet, CIP projekt (Competitiveness and 
Innovation Framework Programme) Europske Unije, projekti s 
Agencijom za mobilnost i programe EU – potprogram Leonardo da Vinci, 
IPA projekt prekogranične suradnje Hrvatske i Crne Gore, prekogranični 

program suradnje INTERREG Slovenija – Hrvatska, Europski socijalni fond - Operativni program Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014. – 2020.  Posjeduje certifikat Travelife manager - održivo poslovanje u turizmu te 
certifikate za internog i vodećeg auditora sustava upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001. 

 

 

Tanja Radić Lakoš rođena je 08. rujna 1978. u Zagrebu. Nakon 

završene opće gimnazije (VII. gimnazija) u Zagrebu, 1997. upisuje 
Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu. U travnju 
2003. diplomirala je na studiju Biologije, smjer molekularna biologija 
i stekla stručni naziv diplomirani inženjer molekularne biologije s 
temom rada Indukcija sinteze ružmarinske kiseline u transgenom 
kalusu ukrasne koprive. Magistrirala je 2010. u polju ekologija na 
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu s 
temom Biljna raznolikost u maslinicima na području Tribunj – Vodice. 

Od listopada 2003. – lipnja 2006. zaposlena je na Visokoj školi za turistički menadžment u Šibeniku kao stručni 
suradnik – asistent. Nakon osnivanja Veleučilišta u Šibeniku u lipnju 2006. nastavlja s radom u nastavi kao 
predavač, a potom kao viši predavač do danas. U akademskoj godini 2013./2014. vršila je funkciju pročelnice 
Odjela menadžmenta. Od srpnja 2014. do srpnja 2019. godine vršila je na funkciju prodekanice za nastavu 
Veleučilišta u Šibeniku, a u srpnju 2019. imenovana je vršiteljicom dužnosti dekana Veleučilišta u Šibeniku 
koju je dužnost vršila do 29. listopada 2019. 

Stručni interesi uključuju područje ekologije, zaštite okoliša i upravljanje okolišem te edukaciju, visoko 
obrazovanje i kvalitetu u visokom obrazovanju. Objavila je više od 20 znanstvenih i stručnih radova u 
časopisima i zbornicima s recenzijom. Objavila je dvije uredničke knjige (Knjigu sažetaka i Zbornik radova sa 
1. znanstvenostručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem ;Izazovi današnjice: Turizam danas za 
sutra), jedno poglavlje u knjizi te udžbenik Upravljanje okolišem za potrebe izvođenja kolegija Upravljanje 
okolišem na preddiplomskom stručnom studiju Menadžment, smjer: Turistički menadžment na Veleučilištu 
u Šibeniku. Mentor je na više od 100 završnih i diplomskih radova. 

Završila je osposobljavanje za glasnogovornika, osposobljavanje za voditelja izradbe i provedbe projekata 
financiranih iz EU-fondova i osposobljavanje za internog auditora sustava upravljanja okolišem po normi ISO 
14001:2015. Bila je Inovacijski kontakt na Veleučilištu u Šibeniku za projekt Jadranska infrastruktura za  



 

 

transfer tehnologija (TTAdria) (IPA IIIc Science and Innovation Investment Fund – SIIF, 2nd call, Lot 1: 
IPA2007/HR/16IPO/001-040516). Održala je govor u Europskom parlamentu na temu Utjecaj klimatskih 
promjena na obalno područje Šibensko-kninske županije na konferenciji Promijeni okoliš – sigurnosni izazovi 
budućnosti, Brussels, Belgija, 27. – 29. studenoga 2017. Trenutno obnaša i funkciju predsjednice Povjerenstva 
za osiguravanje kvalitete na Veleučilištu u Šibeniku. 

Dobitnica je Nagrade za izvrsnost nastavnika i suradnika Veleučilišta u Šibeniku za 2016. u kategoriji 
znanstvenog rada. 

 

 

Prijavu na konferenciju je moguće obaviti putem online obrasca najkasnije 24 sata prije početka konferencije,  
nakon čega će  organizator svim prijavljenim sudionicima poslati poveznicu na Zoom aplikaciju. 

Za sve dodatne informacije, dostupni smo putem e-maila: tijana@udruga-mi.hr i broja 091/8843514.  

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScnyYaQpg9kjqz0N_XsdED6h3_6UYtcm5sWnS47JwVFnVx90g/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
mailto:tijana@udruga-mi.hr

